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Школи та органи місцевого самоврядування Польщі

перевірятимуть, чи навчаються діти з України в польських школах. 

Таке рішення міститься в проєкті змін до закону про допомогу

громадянам України у зв’язку зі збройним конфліктом на її

території. Цей проєкт підготувало й уже оприлюднило Міністерство

внутрішніх справ та адміністрації Польщі.Згідно з документом,

директори шкіл та органи місцевого самоврядування отримають

інструменти, які дозволять їм перевіряти, чи діти з України

відвідують школу. Допоможе в цьому реєстр PESEL, з якого до бази

даних інформаційної системи освіти надходитиме інформація про

дітей шкільного віку, які прибули до Польщі.“Запропоновані

положення значно полегшать директорам шкіл і гмінам

здійснювати контроль за шкільним обов’язком та обов’язком

навчання. Полегшення дозволять швидше реагувати у випадку

невиконання шкільного обов’язку, що потенційно загрожує

благополуччю дитини. Зміна стосується всіх учнів польської

системи освіти, в тому числі дітей з України, які прибули на

територію Республіки Польща після 24 лютого 2022 року, перевірка

яких на дотримання шкільного обов’язку є більш вимогливою для

директора початкової школи або гміни”, - йдеться в пояснювальній

записці до законопроєкту.

Після його ухвалення вищевказані зміни мають набрати чинності з

1 квітня 2023 року.

Крім того, польські школи отримають додаткові кошти на

забезпечення підручниками та навчальними матеріалами учнів з

України. Стосується це державних і недержавних початкових шкіл

та шкіл мистецтв, які дають загальну освіту в об'ємі початкової

школи. Для цього у 2022 році виділено 42,5 млн злотих. Це

дозволить забезпечити підручниками та навчальними матеріалами

близько 131 тисячу учнів з України. Міністерство внутрішніх справ

та адміністрації Польщі прогнозує, що у 2023 році їхня кількість

може збільшитися, відтак до початкових шкіл може ходити

приблизно 150 000 дітей з України.
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Батьки, чиї дати навчаються онлайн або мають дистанційне

навчання, подбайте про те, щоб отримати довідки зі своїх шкіл. На

сьогоднішній день це має бути підтвердження у довільній формі,

яку має ваша школа. Довідки нести нікуди не потрібно, але коли

вас попросять показати підтвердження, то маєте це зробити.
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